

赣州市文化广电旅游局

签发人：李俊锐

赣市文广旅提字〔2024〕6号

〔A〕

〔同意对外公开〕

关于市人大六届五次会议第 112 号建议 答复的函

尊敬的刘诗河代表：

您提出的《关于支持石城温泉康养旅游度假区创建国家级旅游度假区的建议》已收悉，现就有关建议答复如下。

近年来，在赣州市委、市政府的高位推动下，石城旅游发展势头强劲。依托良好的地理地质条件、优美的自然生态、深厚的人文资源和浓郁的客家风情，石城县重点突出温泉康养产业主题，先后获批国家全域旅游示范区和“中国温泉之城”荣誉称号。特别是近年来，石城县通过不断完善旅游基础设施建设，丰富度假产品和服务，推进度假区资源整合和度假区治理能力现代化，实现高质量跨越式发展，致力于把石城温泉康养旅游度假区打造成为“国内一流、国际知名”的国家级旅游度假区。2023年9

月，完成了石城温泉康养旅游度假区创建国家级旅游度假区申报材料编制及上报工作；同年11月，通过了国家文旅部组织的专家组线上答辩，被列入了国家级旅游度假区创建评定名单。针对石城温泉创国家级旅游度假区我们主要是从以下方面给与了支持。

一是把石城温泉创国家级旅游度假区作为恳请事项争取国家部委支持。2023年12月21日，将石城温泉创国家级旅游度假区作为目前存在的困难问题报送市发改委，由市发改委报送国家发改委争取获得帮助；分别在今年3月6日、3月8日将该事项作为恳请事项向苏区振兴办进行报送，作为需要市委主要领导出面高位对接争取的重大项目，希望得到相关部委的支持。3月31日，市委、市政府向国务委员谌贻琴请示协调国家文旅部支持石城温泉康养旅游度假区创建国家级旅游度假区。

二是邀请专家进行现场创建指导。今年2月至3月，市文广新旅局邀请三批次专家对石城温泉康养旅游度假区创建国家级旅游度假区进行了现场创建指导，根据度假区创建标准逐条给出了指导意见。

三是积极开展向上对接。3月15日、3月20日两次赴省文旅厅开展旅游品牌创建对接，特别是针对石城温泉创国家级旅游度假区工作，争取继续得到省文旅厅的支持和关心。

下一步，我们将继续邀请专家进行创建指导工作，积极向

上对接，全力以赴推进石城温泉创国家级旅游度假区工作。

赣州市文化广电旅游局

2024年5月27日



抄送：市人大常委会选任联工委、市政府督查室

联系人及电话：郭莉莉，0797-8391553

